



«Наша главная задача – это улучшение качества и надежности электроснабжения»

О планах на ближайшие месяцы и итогах уже выполненных работ рассказали в МУП «Арамил-Энерго»

В прошлом году были завершены работы по реконструкции ПС 110/35/10кВ ПС Шпагатная: в 2 раза увеличена мощность подстанции. Был заключен муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных работ по объекту электросетевого хозяйства – внешнее электроснабжение малоэтажной жилой застройки жилой комплекс «Теплое поле», а также выполнены работы по резервному энергоснабжению от ПС Волна многоквартирных домов по улице 1 Мая. Кроме того, был выполнен ремонт кабельных участков КВЛ 10кВ РП-7130-Арамил, ВЛ 10 кВ Волна-РП-7130-1 и КЛ 7764-7456, обеспечивающих резервирование схем электроснабжения ГО Арамил. Была разработана возможность SMS-уведомлений потребителей на территории Арамилского городского округа, подключить их можно на официальном сайте «Россети-Урал», заключены планы мероприятий на 2024 год с территориальными сетевыми организациями, осуществлен контроль выполнения мероприятий. Заменен кабель без изоляции на самонесущий изолированный кабель протяженностью 4,17 километра, заменено 27 опор, отремонтировано 22 трансформаторных подстанции. Расчищено от древесно-кустарниковой растительности под ВЛ 0,4-10 кВ расстояние в 10 километров.

На этот год также запланировано проведение множества мероприятий. До конца мая должен завершиться муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных



работ по объекту электросетевого хозяйства – внешнее электроснабжение малоэтажной жилой застройки жилой комплекс «Теплое поле». Будет произведена реконструкция и модернизация фидера Западный поселок, замена кабеля без изоляции на СИП.

Запланирована реконструкция и модернизация электрических сетей в поселке Арамил (Мельзавод), замена кабеля без изоляции на СИП, замена трансформаторов.

Будет осуществлен контроль выполнения запланированных мероприятий в текущем году и заключение планов мероприятий на 2025 год с территориальными сетевыми организациями. Планируется заменить 3,1 километра кабеля без изоляции – на самонесущий изолированный, сменить 63 опоры, отремонтировать 11 трансформаторных подстанций. Расчистка от древесно-кустарниковой растительности под ВЛ 0,4-10 кВ будет проходить на площади 4 гектара.

– За весенне-летний период будут реализованы ремонтные программы,

нацеленные на улучшение качества и надежности электроснабжения жителей Арамилского городского округа и безаварийного прохождения осенне-зимнего периода 2024-2025 годов, – объяснил Михаил Сунцов, директор МУП «Арамил-Энерго». – Работы на 2024 год запланировано много, не выполнить ее мы не можем. Наша главная задача – это улучшение качества и надежности электроснабжения.

Администрация Арамилского городского округа, совместно с руководителями территориальных сетевых организаций, ежемесячно проводит совещания, разрабатываются планы-графики ремонтных работ, по возможности производим отключение потребителей в более поздний период (в ночное время), в целях уменьшения неудобств при ограничении коммунально-бытового обслуживания потребителей. Все кратковременные отключения электроэнергии связаны с переключением на резервный источник питания, (для удобства жителей).

За нарушение привлекут к административной ответственности

Власти округа напомнили торговым организациям об их обязанностях по содержанию территории

В соответствии со статьей 7 Правил благоустройства территории Арамилского городского округа, все организации торговли – в том числе объекты нестационарной торговли, общественного питания, услуг, социально-культурного обслуживания – обязаны обеспечить полную уборку (в том числе от снега) собственных и прилегающих территорий не менее двух раз в сутки; чистоту и порядок территории в течение рабочего времени; установку необходимого количества урн и контейнеров, при этом переполнение контейнеров и урн не допускается; соблюдение посетителями требований правил чистоты и порядка; содержание в чистоте входов, цоколей, витрин, витражей, вывесок, мест мелкорозничной торговой сети, мест складирования тары и своевременный ее вывоз. В Администрации АГО рекомендовали владель-



цам торговых мест произвести уборку прилегающих территорий, а также сделать обработку территории противогололедными материалами. В противном случае они будут привлечены к административной ответственности на основании

пункта 1 статьи 17 Закона Свердловской области от 14 июня 2005 года № 52-О3 «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».

Информация:
Администрация АГО

РАБОТА В АРАМИЛИ



все актуальные вакансии **ЗДЕСЬ**



- Ежедневное обновление
- Сотни вакансий

- Арамил и Сысерсткий р-н
- Более 5000 подписчиков и работодателей

Уберут до середины марта

Вывоз снега с территории Арамилского городского округа будет осуществляться силами подрядной организации

В настоящий момент составлена документация на проведение электронного аукциона на оказание услуг по уборке и вывозу снега, по результатам проведенного аукциона будет под-

писан контракт и оказаны услуги. Предполагаемый срок окончания работ – 15 марта 2024 года.

– Пока конкретных адресов нет, но уже стало известно, что точно бу-

дет вывезен снег с улицы Курчатова, Октябрьская, Рабочая и Ленина, – прокомментировали в МКУ «Управление зданиями и автомобильными дорогами Администрации АГО». Оставлять заявки о вывозе снежных масс можно в Единой диспетчерской службе.

